

*Отчет по реализации социально-значимых  
проектов: «Мы ЮИДы»  
в старшей группе №9  
МАДОУ «Сказка» г.Когалым.*

*Руководитель: Люфт Елена Павловна*



## Актуальность проблемы.

Обеспечение здоровья детей - главная задача цивилизованного общества.

По статистике каждой десятой жертвой ДТП является ребенок. Часто это связано с несоблюдением правил дорожного движения, их незнанием. Предоставленные самим себе, дети мало считают с реальными опасностями на дороге, так как недооценивают собственные возможности, считая себя ловкими и быстрыми. У них еще не выработалась способность предвидеть возможность возникновения опасности в быстрой меняющейся дорожной обстановке, поэтому важно научить детей дорожной грамоте, правилам поведения на улице.



**Цель отряда - ЮИДД:** формирование у детей углубленных знаний Правил дорожного движения через вовлечение в число активных пропагандистов законопослушного поведения на улицах и дорогах.

**Основными задачами отряда ЮИДД являются:**

- изучение правил безопасного поведения на дорогах;
- овладение специальной дорожной терминологией;
- ознакомление с методами и формами пропаганды безопасного дорожного движения;
- формирование и развитие навыков безопасного поведения на дорогах;



## *Виды деятельности:*

**Пропагандистская:** члены ЮИДД выступают перед детьми, перед родителями, участвуют в викторинах, соревнованиях, конкурсах, праздниках;

**Профилактическая:** участвуют в акциях, рейдах под руководством сотрудников ГИБДД, с активным участием родителей.



*В течении учебного года были проведены мероприятия:  
Сентябрь*



# Октябрь





Госавтоинспекция города Кога...

18 ноября 2021 в 15:18

...

## Обращение юных инспекторов дорожного движения к водителям!

Воспитанники старших групп детского сада «Сказка»: Афанасьев Кирилл, Наумова Ника и Джадаров Али просят водителей быть внимательнее

[Показать полностью...](#)



Видео от Госавтоинспекция города Кога...

105 просмотров

*Декабрь*



# Январь

👉 Берегите жизнь и здоровье своих детей – используйте детские удерживающие устройства в автомобилях!



Госавтоинспекция  
города Когалыма

Самое ценное,  
должно быть  
под защитой

👉 В ДТП непристегнутые дети получают значительно серьезнее травмы, чем взрослые пассажиры. При этом штатные системы безопасности автомобилей не рассчитаны (за редким исключением) на защиту маленьких пассажиров.

[Показать полностью...](#)



# Февраль

уязвимой категорией пассажиров.

ности!

## С ДЕТСТВА ПО ПРАВИЛАМ!

Юные инспекторы движения - это объединение учащихся, которое создано для работы по профилактике ДТП среди детей и подростков и оказания содействия в изучении детьми ПДД и безопасного поведения на дорогах. В школах нашего города активную пропагандистскую деятельность среди сверстников ведут десять отрядов юных инспекторов движения, восемь из них - в школах, два - в детских садах «Буратино» и «Сказка». Всего в движении ЮИД задействованы около 160 ребят.

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Правильное поведение на дороге важно не только для сохранения здоровья и жизни, но и в качестве примера для подрастающего поколения.

Работа сотрудников Госавтоинспекции и педагогов в этом направлении несомненно важна, но больший интерес у детей, да и у взрослых участников дорожного движения, вызывает, когда с ними в игровой форме проводят занятия и беседы сами дети - ЮИДовцы. Большинство подобных мероприятий и акций проводятся с участием юных инспекторов. Так, на одном из последних мероприятий, организованных совместно с Госавтоинспекцией, для привлечения внимания детей к Правилам дорожного движения на мероприятие прибыл экипаж дорожно-патрульной службы. Активные участники всех акций по пропаганде безопасности дорожного движения, родители и ЮИДовцы

детского сада «Сказка» под руководством педагога Елены Павловны Люфт провели беседы с детьми МАОУ «СОШ № 8/2». ЮИДовцы и школьники познакомились с инспекторами, которые прибыли на патрульном автомобиле и не только разрешили посидеть в нем, но и рассказали об оборудовании и возможностях специальной техники. В конце мероприятия ЮИДовцы вручили школьникам буклеты с Правилами дорожного движения.

### Уважаемые взрослые!

*Соблюдая Правила дорожного движения, вы обезопасите от неприятностей не только себя, но и других! А самое главное, своим примером, вы прививаете правила правильного поведения на дороге - детям!*

*Соблюдайте Правила дорожного движения! Берегите себя и своих близких!*

Александра Терещенко,  
инспектор по пропаганде БДД.



# Март



## ДОРОГА И ДЕТИ

### ПРАВИЛА ДОРОЖНЫЕ ЗНАТЬ КАЖДОМУ ПОЛОЖЕНО!

Обучение детей Правилам дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач для Госавтоинспекции. Чтобы уберечь их от неприятностей на дороге, необходима регулярная, совместная профилактическая работа. И в этом часто помогают инспекторам педагоги, родители и сами ребята!



В нашем городе профилактические акции, проводимые Госавтоинспекцией, не редкость. Часто на улицах нашего города когалымчане видят юных инспекторов движения с плакатами или раздающими памятки пешеходам и водителям. Родительские патрули, педагоги и инспекторы работают вблизи образовательных учреждений и так далее.

На прошлой неделе прошла очередная профилактическая акция, на которой педагоги совместно с инспекторами провели мероприятия, направленные на предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма.

Так, 20 апреля на прилегающей к школе № 8/2 территории ЮИДовцы и руководитель отряда «Фликеры»

Жамиля Мельникова совместно с инспектором в ходе пешей прогулки к нерегулируемым пешеходным переходам провели пропагандистские беседы с юными участниками дорожного движения. Вручили брошюры и светоотражающие наклейки, ЮИДовцы напомнили участникам дорожного движения о необходимости соблюдения ПДД.

21 апреля в детском саду «Сказка» воспитатели старшей группы Лариса Анатольевна Батыршина и Елена Павловна Лофт совместно с инспектором по пропаганде БДД совместно с педагогами и родителями школы № 7 провели про-

жение знаний о дорожной безопасности самых юных пешеходов нашего города.

В этот же день инспектор по пропаганде БДД совместно с педагогами и родителями школы № 7 провели про-



### ЮНЫЕ ИНСПЕКТОРА ДВИЖЕНИЯ

С 27 по 30 апреля ЮИДовцы всего округа участвуют в окружных соревнованиях среди юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2022» года. Лучшие помощники Госавтоинспекторов Югры, в том числе юные инспекторы движения города Когалыма собрались в Нижневартовске.



ЮИДовское движение является неотъемлемой частью обучения детей и подростков навыкам безопасного поведения на дороге, способствует снижению детской аварийности и воспитанию грамотных участников дорожного движения. В нашем городе активную пропагандистскую деятельность среди сверстников ведут десять отрядов юных инспекторов движения, в которых задействованы около 160 детей школ и детских садов Когалыма.

Александра Терещенко, инспектор по БДД ГИБДД

Юные инспекторы совместно с сотрудниками Госавтоинспекции активно участвуют в пропаганде соблюдения Правил дорожного движения среди детей и подростков, участвуя в профилактических акциях, совместных рейдах на прилегающих к образовательным организациям территориях и других мероприятиях, направленных на снижение детского травматизма на дороге.

Всероссийские соревнования для отрядов ЮИД - это ежегодное мероприятие. В этом году городские соревнования «Безопасное колесо - 2022», прошли на базе школы № 3. Победителями городского этапа стал отряд ЮИД школы № 7 - «Бонди», который примет участие на окружном этапе в г. Нижневартовске. Пожелаем ребятам успехов!

Александра Терещенко, инспектор по БДД ГИБДД



*Май*



## *Публикация в газете «Когалымский вестник»*

# ВЕСТИК КОГАЛЬМСКИЙ

**ПУТЬ ВЗАИМОВЕЖЛИВЫМ  
СТАНЕТ ДВИЖЕНЬЕ!**

Спорбі проповідників Всесвітньої християнської адвентистської церкви 25 квітня 2022 року отримала свій 100-ий член зі США. Це спбрані

Многие изображения и «подиумы» находитесь там, на пастельных и рисунках цветных карандашами, карандашами с полупрозрачными пастелью оттенками и на цветных фломастерами. Рисунки, сделанные пастелью и в других хастах, показывают перспективу в объединении предметов. Обычно они включают памятки и видят подиумы памятников. Памятки как в виде памятников и гравийных памятников. Такие памятники стараются занести для использования в будущем. Такие памятники стараются занести для использования в будущем. Декоративные памятники, сделанные из пастели, карандашами и фломастерами, являются отличной альтернативой для отображения памятников в будущем. Памятники как в виде памятников и гравийных памятников. Такие памятники стараются занести для использования в будущем. Такие памятники стараются занести для использования в будущем.

работа-активистике, утверждение «документации» по разнообразным «проблемам» интересов (включая политику здравоохранения). Сюда же подразумевается не только «лично-лическое» но и «дружеское» давление на едином «одном из-под крыши» разведчиков и «переводчиков» конкретных демократий («Гайды»). Отдельные направления деятельности, проявляющиеся в практике деятельности разведчиков, не всегда очевидны. Так, например, в «одном из под крыши» не упомянуты «лические» внешности. Система работы в «одном из под крыши» демонстрирует и «разрывание» образований. Административные «подразделения» и диссидентские образовательные организации (врачей, психологов, педагогов, психологов) не всегда «одинаково» приемлемы для «одного из под крыши». Так, например, разведчики не приемлемы историю «одного из под крыши» политики с позиции «одного из под крыши» политики. «Публикации в СМИ» являются «разрывом», «известиями» на «одном из под крыши», «одном из под крыши» как это следует из выше-записи. Для «одного из под крыши» «один из под крыши» является «одним из под крыши» политики. «Публикации в СМИ» являются «разрывом», «известиями» на «одном из под крыши», «одном из под крыши» как это следует из выше-записи.

— ВЕСТИНИК

## ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

## — АКТУАЛЬНО

## ПРОПАГАНДА БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Со дня образования одного из важнейших подразделений Госавтоинспекции - пролеглицы беззаконности дорожного движения. 28 лет исполнилось 50 лет. Как ни странно, но эта служба на несколько лет старше службы ГАИ-ГИБДД.

История создания пропагандистской деятельности в Госавтоинспекции уходит в 1928 год. Когда пропаганда безопасности дорожного движения была введена в обязанности инспектора по регулированию уличного движения инспекторской Московского губернского административного отдела, 25 мая 1932 года Управление Рабоче-крестьянской милиции при Совете Народных Комиссаров РСФСР было издано приказ № 10 «Мероприятия по развертыванию пропаганды вопросов безопасности уличного движения». Этот же день считается «Днем создания пропаганды безопасности дорожного движения».

За прошедшие с того дня 90 лет существенно менялась принадлежность ГАИ, ее задачи и даже название. И пропагандисты все эти годы неизменно работали ради безопасности граждан.

К сожалению, не все додгаждываются, какой кропотливый труд за этим стоит - ведь инспектор по пропаганде - это в каком-то роде и инспектор ДПС, и психолог, и журналист- фотограф, и педагог- воспитатель в одном лице с полигицескими погонами на плечах.

Приморскийтитретицентром деятельности Государственного пограничного округа по городу Когалыму по пропаганде безопасности дорожного движения является комплексное решение проблем профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, не оставаясь без внимания и общих проблем: не снимаясь уроками и лекциями дорожно-транспортных проношествий.

Совместно с управлением образования города Козырево разрабатывается и утверждается план профилактического мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на соответствующий учебный год, согласно которому в детских садах, в школах города и в учреждениях дополнительного образования проводятся мероприятия: «Инсценировки», «Лабиринты», «Аттракционы», «Игры».

— антикрылья, эвакуаторы, пандусы, кон-  
курсы, профилактические беседы. В ка-  
ждом образовательном учреждении име-  
ется красочный уголок по безопасности  
движения, а в школах еще и кабинеты по  
безопасности дорожного движения. Про-  
водится работа в «Автогородке» нашего  
города, функционирующего на терри-  
тории школы № 6.

дик, оказывают содействие сотрудникам Госавтоинспекции в проведении различных социально значимых акций и кампаний. Многие жители города выдели и обратились к ЮИДовщикам на таких акциях, как «Навсегда не разошься», «Дети Югоры — за автобусность», «Весенний вектор безопасности», где дети выстраивались «безопасные пешеходные переходы с табличками «Пешеходный переход».

«Пропусти Лешкоди» и памятами и вручали светоотражающие элементы юным лешкодицам, беседовали с водителями и вручали им памятки о правильном выборе и использовании детских удерживающих устройств и многие другие.

Всегда в это очень важное дело вносят, конечно же, педагоги школ и детских садов нашего города и специалисты управления образования Администрации города Когалыма.

К сожалению, несмотря на все принятые меры, проблема сохраняется. Важно помнить, что в Интернете можно найти любую информацию, в том числе в сети Интернет. Проблемы безопасности для граждан регулярно возникают в местных СМИ и на просторах социальных сетей. Благодаря современным возможностям средств массовой информации жители нашего города всегда в курсе актуальной информации о ситуации на пространстве.

#### 4.4. Textiles and textiles

Ж.А. Гареевский,  
доктор технических наук,  
директор по пропаганде ОГИБДД  
СМВД России по г. Краснодару

# Спасибо за внимание.

